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Шановний Денисе Анатолійовичу!

Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово 
окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної 
Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і 
міжнаціональних відносин на своєму засіданні 6 травня 2020 року розглянув 
проект Закону України «Про амністію засуджених (щодо запобігання 
поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
корона вірусом SARS-CoV-2)» (реєстр. №3397 від 27.04.2020), внесений 
Кабінетом Міністрів України.

Мета законопроекту: запобігання виникненню і поширенню гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, в 
установах виконання покарань, зменшення кількості осіб, які відбувають 
покарання в установах виконання покарань, заощадження бюджетних коштів, 
що витрачаються на утримання засуджених, а також забезпечення можливості 
створення належних умов відбування покарання для осіб, які 
продовжуватимуть перебувати в установах виконання покарань.

Зазначений законопроект є актуальним, зважаючи на необхідність 
«розвантаження» пенітенціарних установ для запобігання стрімкому 
поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19. До того ж проект 
спрямований на звільнення найбільш вразливих категорій засуджених. 

Законопроект підтримується правозахисними громадськими 
організаціями - Харківською правозахисною групою, Українською 
Гельсінською спілкою з прав людини, Українським інститутом з прав людини.

Обговоривши даний законопроект Комітет ухвалив рішення надіслати 
висновок до головного Комітету з питань правоохоронної діяльності з 
пропозицією рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України 



«Про амністію засуджених (щодо запобігання поширенню гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2)», 
реєстр.№3397, поданий Кабінетом Міністрів України,  за результатами 
розгляду у першому читанні прийняти за основу.
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